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PSI

Soit (Ω, 𝒜, ℙ) un espace probabilisé. Soit 𝑝 ∈ ]0, 1[. On se donne une variable 𝑁 : Ω → ℕ∗ suivant la loi
géométrique 𝒢(𝑝).

On définit maintenant une variable 𝑋 : Ω → ℕ :

• on fixe 𝜔 ∈ Ω

• on pose 𝑛 = 𝑁(𝜔)

• on lance une pièce de monnaie parfaitement équilibrée 𝑛 fois

• on note 𝑋(𝜔) le nombre de « pile » obtenus

1. Déterminer la loi conditionnelle de 𝑋 sachant {𝑁 = 𝑛0}.

2. Soit 𝑘 ∈ ℕ. On pose 𝑓(𝑥) =
+∞

∑
𝑛=𝑘

(𝑛
𝑘

)𝑥𝑛.

a. Déterminer le rayon 𝑅 de la série entière 𝑓.

b. Calculer 𝑓(𝑥) sur l’intervalle ouvert de convergence.

c. Déterminer la loi de 𝑋.
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